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10 NAJDRAžJIH DARIL 

Darila  za občudovanje 
LJUBLJANSKI GRAD 

Deset let vzpenjače na grajski grič 
 

Darila so navadno izraz ljubezni, 
naklonjenosti in spoštovanja. Ko 
ima nekdo skrite na kupe denarja, 
so lahko darila tudi izredno draga. 
Kot vseh deset daril, ki jih je 
spletni portal most-expensive.com 
uvrstil na svoj seznam. 

1. Nakit Elizabeth Taylor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Elizabeth Taylor je bila nesporno ena 

izmed najlepših ţensk hollywoodskih 

zaslonov. Ravno tako ni skrivala ljubez- 

ni do nakita. Zato kadar gre njena oseb- 

na zbirka nakita na decembrsko draţbo 

pri Christie, je morda vseeno bolje, da 

vas ni tam. Njeno zbirko, ki jo ocenjuje- 

jo na nekaj več kot 30 milijonov evrov, 

sestavlja kosi nakita, vključno biseri, ki 

 

 
ro se je podpisala britanska ekipa obli- 

kovalcev  podjetja Marazzi Design. Gre 

za eno najdraţje opremljenih kuhinj, 

vključno z nekaj več kot 10.000 evrov 

vrednim in kar dve toni teţkim štedil- 

nikom kuharja Gordona Ramsaya. Vre- 

dnost cele kuhinje ocenjujejo na pol 

milijona evrov. 

 
6. Sončna očala Dolce &: Gabbana 

 

 

Zagotovo boste ljubljeno osrečili z naj- 

bolj ekskluzivnimi sončnimi očali leto- 

šnje sezone. Zlat okvir, ki zagotavlja si- 

jaj in neţno tonirana rjava stekla je za- 

gotovo  popoln nakup, če ne pomislimo 

na denarnico. Nakup očal jo bo stanjšal 

za nič manj kot 370.000 evrov. 

 
7. Visoke petke 

By Christopher Michael Shellis 

 

 

Tirna vzpenjača maja prihodnje Leto pričakuje nov rekord: 3-miLijontega potnika!  Q Miha Mally 

jih je v dar dobila od Richarda  Burtona,  

in diamanti od Mike   Toddwilla. 

 
2. Zlato pero Jack Row 

 
 
 
 
 

 
Pridih islamskega oblikovanja in mo- 

derne  Londonske  arhitekture  je  navdih 

za zlato nalivno pero, ki je posuto z 0,90 

karatov diamanti. Notranjost peresa je 

prekrita z 22 karatnim  belim  zlatom, 

med tem ko konico krasi 18 karatno ru- 

meno zlato. Zagotovo popolno darilo, 

vredno nekaj manj kot 42.000  evrov. 

 
3. Nedrček Victoria's Secret Fantasy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fantazijski nedrček Victoria's Secret 

(Fantasy  Bra)  je  ena  najdraţjih  kreacij 

na svetu.  Pri  izdelavi  na  pomoč  prisko- 

čijo  najboljši  svetovni  draguljarji,  saj  je 

le ta posut z dragimi kamni, kot so dia- 

manti, rubini, smaragdi in podobno. 

Njegova  vrednost  je  ocenjena  na  slaba 

2,5 milijona evrov. 

 
4. Najem Abramovičeve jahte Eclipse 

 
 
 

 
Najdraţji čevlji na svetu so izdelani iz 

čistega zlata, okrašeni pa so z 2.200 dia- 

manti. Vas mikajo? Če imate  160.000 

evrov, so lahko  vaši.  Za  njihovo  kako- 

vost vam  izdelovalec  jamči  1.000  let. 

Čevlje  si  je  zamislil  britanski  oblikova- 

lec nakita Christopher Michael Shellis. 

 
8. Britev Zafirro 

 
 
 
 
 
 
 
 

Dragocena britev, izdelali so jih le 99, je 

narejena iz iridija (platinska skupina iz 

platinske skupine) med tem ko so vija-  

ki, ki britev spajajo, narejeni iz platine. 

Tudi britvice niso navadna saj so izde- 

lane iz belega safirja in so tudi precej 

bolj ostre od tistih, ki jih kupite v lokal- 

ni drogeriji. Vrednost britvice je dobrih 

97.000 evrov. 

 
9. Sanjski šotor 

Danes teden bo minilo točno 
deset let, odkar je tirna vzpenjača 
na vrh Ljubljanskega gradu 
pripeljala prve potnike. In koliko 
v desetletju? Skoraj tri milijone! 

................................................................... 

� Duša Podbevšek - Bedrač 
................................................................... 

Pred nekaj dnevi je tirna  vzpenjača  do- 

segla nov  dnevni  rekord  –  prepeljala  je 

kar  3080  potnikov.  »Vse   dosedanje 

dnevne rekorde smo postavili v glavni 

poletni sezoni, tokratni decembrski  pa 

kaţe, da je naša zelena prestolnica 

upravičeno umeščena med deset najbo- 

ljših zimskih destinacij Evrope,« je po- 

vedala Janja Rozman iz Javnega zavoda 

Ljubljanski grad. 

Da bi Ljubljana imela tirno vzpenjačo  

na grad, so  si ţeleli  ţe  pred  več  kot  sto 

leti. V svojem  pismu takratni  avstro-ogr- 

ski drţavni oblasti je ţupan mesta Lju- 

bljane dr. Ivan Hribar takole zapisal: »Ker 

je razgled iz dotičnih prostorov Ljubljan- 

skega gradu očarovalno lep in ker bi se 

sedanje senčnato  dvorišče  dalo  prav  do- 

bro porabiti, da bi bil grad, če se napravi 

nanj dvigalo,  po  katerem  bi  se  prišlo  na 

vrh za kakih deset krajcarjev ali še cene-  

je, vedno – zlasti  pa  še  poleti  zvečer  – 

prav  dobro  obiskovan.«   Pismo,   v  kate- 

rem je  dal  ţupan  pobudo  za  mestni  od- 

kup gradu, je bilo poslano leta 1897. Ideje  

o  prevoznem   sredstvu   so  se  rojevale   še 

v letu 1905, pozneje sta o tem razmišljala 

arhitekta Boris Kobe in Edo Mihevc, zad- 

nji projekt pa je stekel  leta 2005.  Ţe do- 

bro leto kasneje je Mestna občina Lju- 

bljana povezala grad s starim mestnim 

jedrom s tirno vzpenjačo. In kdo jo upra- 

vlja? »Od začetka  obratovanja  do  konca 

leta 2007 je vzpenjačo upravljal javni za- 

vod Festival Ljubljana, takratni upravnik 

Ljubljanskega  gradu,  od leta  2008 do 1. 

aprila 2011 pa Javno podjetje Ljubljanska 

parkirišča in trţnice. Z ustanovitvijo sa- 

mostojnega  javnega  zavoda   Ljubljanski 

grad je vzpenjača del celote Ljubljanske- 

ga gradu.  To  se je izkazalo  za premišlje- 

no rešitev, saj vzpenjača od leta 2012 na- 

prej beleţi stalno rast števila prepeljanih 

potnikov, tako domačih kot tujih,« je po- 

jasnila Janja Rozman. In še nekaj številk: 

konec leta 2010 je na Ljubljanski grad 

prepeljala milijontega potnika, sredi av- 

gusta  2014  dvamilijontega,  trimilijontega 

pa bo predvidoma  maja  v  prihajajočem 

letu. »Do konca letošnjega leta se bo 

predvidoma  prepeljalo  414.000  potnikov, 

kar bo  pomenilo  pribliţno  16  odstotkov 

več kot lani. V svojem obratovanju je na- 

redila  več  kot  525.000  voţenj  v obe sme- 

ri in opravila 47.500 obratovalnih ur,« je 

razloţila  Rozmanova.  Med  potniki  so  tu- 

di  zelo  pomembne  osebnosti,  kot  sta  bi- 

la britanska kraljica Elizabeta II.  in  voj- 

voda Edinburški. × 

 
 
 
 
 
 
 

 
Boţične ali novoletne  praznike  lahko  pre- 

ţivite tudi na luksuzni  jahti  ruskega  mo- 

gotca Romana Abramoviča. Slednji  svojo 

mega  luksuzno  jahto  oddaja  za  nekaj  ma- 

nj  kot  2 milijona  evrov  za  teden dni. 

 
s. Kuhinja Marazzi Design 

 
Za  nekaj  manj  kot  72.000  evrov  si  lah- 

ko privoščite praznike v  sanjskem  šo- 

toru. Šotor, ki v premer meri 18 metrov, 

ponuja drago opremo in udobje vredno 
samega  kralja  in  kraljice.  Med drugim 

je  strop  osvetljen  s kristalnim lesten-                                                   

cem oblikovalke Julie Neill. 

 
10. Rolka Louis Vuitton 

 
 

            

 

         
 

 

 

 
 
 
 
 

Ste si za praznike zaţeleli udobje svoje 

kuhinje. Morda pripraviti tartufe ali os- 

trige. Zakaj ne v novi kuhinji, pod kate- 

Rolke,  kot  urbano  prevozno  sredstvo, 

so navadno cenovno dostopne. A ne, če 

je svoj dotik dodala oblikovalka Louis 

Vuitton. Svetlo obarvani grafiti zagota- 

vljajo mladosten videz, njena vrednost  

pa ni nič manj kot 8000 evrov.    × 
 

        

 

 

 

 

 

0glasna priloga 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     
 
 

 
        

 
  

 

 


